Cap2 - Aula02
segunda-feira, 28 de agosto de 2023

A

Vimes (&1 - 2 CiYe Ci-X  xi=Xi—X

(‘39 :Zcuyg ou:cﬁ*m)
SC{ -0 >lecXe =1

AN
I X
ESTV\MATDOR VAO VI ESATO E(@):@

= 2,
~ 0 L
SRR 8,
A o L e
E(G@): £y - 4%)_ E(S) we((b, x):g(z%)_xq /)
_ LS E) - X
:JTS‘(PO\'@%) —;{pq
(o e i) X B




> i) ' Naepeia -
4) \/m(en)/,'} F)«:).JCL/L e W/u \A'PV\A

\/M(ZM\/L) _Nan (Cuyy v+ Cva») var(ny)
o (Cya) v p Ve (enyn) = K ey
= Vanyn) t - + Cn Van () )
N ) - G Sl - Gzz(;f%)

2K
6
3 T s ot
i Ex) (s22) Z—"ﬁij//
7 Boo V -f \
\/OUL(%D\% (50——\/ ‘P*X (5\ 2y
) Z Y, o YA Y
\/om(y-(bhi :\/C«n(%—zw/ X):VMQZY s Y >

= 24", A
(5 To)t Lot sy e
6| & - 2?5347: Xisa T chi,\;
2) L, X
:G{wfzﬁ% A J o
2) CDO’(GO\FI> - o (VP X, B - Cﬂuﬁ,[ﬁ4>-\-m(—%()(5«>
@

@ Cor (¥, 1) - w(z%»)zcm) - Lol Say)



% _ f}o + /\; X \JL (XTY)_-\/(X)#V()’)—P ZW(%,VJ
/

)WU)
Vo (o« o) o (me((ax)mw(fao,px)

K L\ v X7 L . 2X< >
L @ W 2x O“‘X) Xe- DU T
" z

270»

_GE _‘_Xc—);):(} LJF_;_;)
ezl T By &

L2

o

Xey bvnear , Erros Uzuomog) L\MJQPMJ-.
/7
Considere 0 Modelo I estabelecido e suas pressuposicoes. Sejam (o ¢ 31 os estimadores

Teorema de Gauss - Yo = (63 + pi Xo+ &L

nao viesados de minimos quadrados de 8y e 31 e T = a8y + as5; uma combinacao linear
de Sy e 5;. Entao, dentre todos os estimadores imparciais de 7, lineares em Y, o estimador
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de By e 5;. Entao, dentre todos os estimadores imparciais de 7, lineares em Y, o estimador
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tem variancia minima, isto é, se T' = Z?:l [;Y;, em que [; sao constantes arbitrarias e
E(T) = 7, entdo, @
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